* Ckaxu MHe - 51 3a6yay,
Iloxkasku MHe — 51 3aIIOMHIO,

Jlan MHe caesiaTh 370,
U 310 cTaHeT MOMM HaBCeraA.






SAHEM? pacopoCTpaHCHUEC OIIbITA

T MCTOAbI PCIICHMA 3d4/1d4 HA

CMCCHU U CIIJIaBbI

KAK? HMCIOT CBOIO CTPYKTYPY




YH9aCTHHKOB MACTCP-
KJjiaCCa

3amaun

v T03HAKOMHUTH C AKTUBHBIMHU METOJaMHU
oOy4YeHMS,

v PACIIMPUTh 3HAHHUSI O METOHAX
pelleHus 3a1a4 Ha CMECH U CIJIaBbI;

v CO37aTh YCIIOBUS 151 aKTUBHOTO
B3aUMOJCHCTBHS YYaCTHUKOB MAacCTep -
KJIacca MEXy CO0O0iA.










3044041 Ha CMeCU NOHSATb 9 He MOrT,
YBuAen CTakaH - OH MHe Cpa3sy NOMOT.
B TeTpaau «CTAKaGHUUKU» NOBKO Yepuy -
Cenuac 9 3a44a4Ky CMOKOUHO peluy.







3apaua Nel. Ypasuenue: 5-12 +7-0=12x; x=35
OtBet: 5%

nonyyaem x = 50.

3apaua Ned. YpapHenue 50 xr macca niepBoro cruiaBa, Torga 200 — 50 =150 kr

10x +30(200 —x) = 200-25, Macca BTOPOro CIIIaBa.
NJIN 5 150 — 50 =100 Kr HacTOJABKO Macca IEepBOIo CILJIaBa
CUCTEMA YPAaBHEHWIA MEHBIIIE MAaCChl BTOPOI'0 CILJIaBa.
x+7y =200
{10x+303?= 25-200 Orser: 100 kr
3anaqa Ne3 ) {30x+60y+10-0 = (x+y+10)-36
cHcTeMa YDABHCHII |30y + 60y + 10-50 = (x + y + 10) - 41

nonyyaeM x = 60 kr u y = 30 kL.
Otser: 60 kr
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